Infos bois de feu

Correspondance entre m® de bois empilés
et stere de reférence

Blichesen 1 m Biiches en 0,50 m Biches en 0,33 m

1 stere = 0,7 m?

Exemple: Pour des biiches de 33 cm de longueur, 1 stere de réference
équivaudra a 0,7 m?® apparent de bois en bliche empilés.

1 stere de bois en quartiers correspond a 0.75 m3 de bois plein.

Longueur Volume Coefficient
biiches apparent Stére de
enm enm3 conversion
1 1 1 1

0,50 0,80 1 1.25
0,45 077 1 1.3
0,40 0,74 1 1,36
0,33 0,70 1 143
0,30 0,66 1 1,62
0,25 0,60 1 167
0,20 0,57 1 1,76
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